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México, D.F., a 30 de octubre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados. 
 
Discurso durante la entrega de 
reconocimientos a Sociedades 
Cooperativas destacadas en la Economía 
Social, en el Salón “Protocolo”, previo a 
la Sesión Solemne de hoy, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
Muchas gracias, diputada Alliet Bautista. 
 
Bienvenidas, bienvenidos a la Cámara. 
 
Agradezco la presencia aquí de nuestros invitados el día de hoy.  
 
A Rubén, bienvenido a la Cámara de Diputados; 
  
Guillermo Álvarez, bienvenido, como siempre, a la Cámara; 
 
Efraín, gracias por su presencia, por sus palabras; 
 
A nuestras compañeras diputadas, a Mariana, a Silvia, la compañera, 
ella es secretaria de la Comisión de Fomento Cooperativo y 
Economía Social; la compañera Beatriz Zavala Peniche, 
vicepresidenta de la Cámara, mucha gracias por acompañarnos 
también. 
 
Y desde luego a nuestra galardonada el día de hoy, a Celina, muy 
bienvenida a la Cámara. 
 
Es un gusto tenerlos acá y a nombre de la Cámara de Diputados 
entregar reconocimientos a quienes son ejemplo de trabajo, de 
unidad, de organización y de una clara misión de servicio y beneficio 
en favor de la población en general, pero desde luego de las 
trabajadoras y trabajadores que están en el sistema cooperativo que 
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ustedes representan, cosa que me da mucho gusto sinceramente, 
porque, lo han expresado ustedes con mucha claridad, el papel que 
juega el sistema cooperativo y el cooperativismo para atender la 
demandas de la población. 
 
Con este acto, con esta ceremonia quiero destacar que esta 
Legislatura, hasta el momento, tiene el reconocimiento del gran 
esfuerzo también realizado por diputadas y diputados, está 
caracterizada, y también deben ustedes, sentirse más halagados, 
esta Legislatura como una de las más productivas del Congreso, en 
todos los ámbitos, en todos los sentidos, porque entre muchas cosas 
destaco que uno de los aciertos de esta Legislatura es que en el Plan 
Nacional de Desarrollo se haya considerado la economía social como 
una estrategia central de desarrollo. 
 
Esto también gracias al esfuerzo de nuestras compañeras y 
compañeros que, por cierto, me da mucho gusto que en esta mesa 
haya equidad de género.  
 
Una Legislatura que, sin duda, impregnó con un nuevo paradigma a 
la Ley de Economía Social y Solidaria y transformó, ejemplo, el 
FONAES en el Instituto Nacional de Economía Social, y este también 
es un logro de esta Legislatura y particularmente de la tenacidad, 
esfuerzo y compromiso de la compañera Alliet. 
 
Aquí traemos un debate de que debe haber equidad de género en 
todo. Llevamos el 50 por ciento a la Constitución, las compañeras,  
ahora, a los cargos de representación, pero en todo también, incluso 
a Alliet en lugar de decirle Bautista Bravo, ahora decirle Alliet 
Bautista Brava, porque ha estado dedicada con tenacidad, con 
mucho compromiso por el sector cooperativo y desde luego 
haciendo buen equipo con las compañeras diputadas secretarias 
Silvia, Mariana y todas las integrantes, la compañera Gloria Bautista,  
integrante de la comisión, compañera dedicada, trabajadora y 
comprometida, que ha sido posible alcanzar esto gracias a este 
empuje de las compañeras que le han puesto todo el empeño. 
 
También la Legislatura conservó el régimen fiscal de las sociedades 
cooperativas en la Ley del Impuesto Sobre la Renta. Eso también es 
un logro. 
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También destaco que, por primera ocasión, se haya instituido la 
Sesión Solemne para este tema, que ya lo ha requerido la 
compañera Alliet. 
 
Esto es un reconocimiento superior al esfuerzo de quienes han 
entregado toda su vida a fortalecer el sistema cooperativo. 
 
Con mucha pasión y compromiso, la compañera Alliet y las 
compañeras de la comisión, defendieron que se pudiera, en Sesión 
Solemne en la Cámara de Diputados, entregar estos 
reconocimientos.  
 
No es sencillo, por mucha circunstancias. Se logró y a mí me da 
mucho gusto que esta sea la segunda ocasión en que se entregue 
este reconocimiento y que, además, se le entregue a una mujer. Es 
todavía más significativo. 
 
También esta Legislatura resolvió 23 propuestas en materia de 
economía social, pero equivale al esfuerzo que hicieron cuatro 
Legislaturas anteriores. Se ha logrado, en lo que va de la 
Legislatura, en apenas dos años y meses. 
 
Nos satisface pues, cumplir con esta responsabilidad y, con ello 
cumplirle a México y en esta ruta seguiremos trabajando. Ustedes, 
estoy seguro, lo harán así, como lo han hecho por muchos años, que 
son un claro ejemplo de unidad, de lucha, y de esfuerzo 
permanente que, sin duda, es un ejemplo a seguir. 
 
Como presidente de la Cámara de Diputados, me da mucho gusto 
que también, hoy se les haga este reconocimiento a las 
personalidades que ya se han referido aquí, que, además, han hecho 
uso de la palabra.  
 
Destaco en primer lugar, al licenciado Rubén Cequera del Ángel, que 
recibe un reconocimiento merecido. A nombre de la Cámara de 
Diputados, reciba el presente reconociendo que la Cámara de 
Diputados le otorga por más de tres décadas de lucha, por proveer a 
las mexicanas y a los mexicanos de productos sanos y de alta 
calidad. 
  
Muchas Felicidades Rubén. Le hacemos entrega de este 
reconocimiento. 
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Al licenciado Guillermo Álvarez Cuevas. Es un honor entregarle el 
presente reconocimiento en representación de las miles de socias y 
socios de su cooperativa y expresarle, también, el reconocimiento 
por esos 130 años de experiencia, 83 como cooperativa, y estoy 
seguro que seguirán haciéndolo por muchos años más. 
 
Muchas felicidades. Nuestro reconocimiento como lo tienen a nivel 
nacional e internacional. Felicidades Guillermo. 
 
Además, hay que destacar que la medalla lleva el nombre del papá 
de Guillermo, don Guillermo Álvarez Macías, doble y merecido 
reconocimiento. 
 
A Efraín Martínez Bautista que, a nombre de esta Legislatura, le 
entregamos este merecido reconocimiento, a los 37 años de trabajo 
diario, como él lo ha referido aquí, en el proyecto integral de 
Cuetzalan, Puebla. Muchas Felicidades. Gracias, enhorabuena, y a 
seguir trabajando en esta importante tarea. 
 
Muchas felicidades a los que reciben hoy este reconocimiento y al 
esfuerzo que están haciendo todas y todos por poner en alto y 
fortalecer el sector cooperativo de México.  
 
Muchas felicidades y muchas gracias por invitarme. 
 

-- ooOoo -- 


